
 Ata  número  01/2024.  Ata  da  1  ª  Reunião 
 Extraordinária  de  2024  do  Comitê  de  Pesquisa, 
 Pós-graduação  e  Inovação  Tecnológica  (CPPGIT) 
 da  Universidade  Federal  Rural  do  Semi-Árido, 
 realizada  em  vinte  e  seis  de  janeiro  de  dois  mil  e 
 vinte e quatro. 

 Às  quatorze  horas  e  quatro  minutos  do  dia  vinte  e  seis  de  janeiro  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e 
 quatro,  por  videoconferência,  em  razão  da  convocação  1ª  Reunião  Extraordinária  de  2024  do 
 Comitê  de  Pesquisa,  Pós-graduação  e  Inovação  Tecnológica  (CPPGIT),  estavam  presentes  os 
 membros:  Idalmir  de  Souza  Queiroz  Júnior  -  Representante  da  Pró-  Reitoria  de  Pesquisa  e 
 Pós-graduação;  Aurélio  Paes  Barros  Júnior  –  Coordenador  de  Pós-graduação  ;  Alex  Mar�ns 
 Varela  de  Arruda;  Representante  do  Centro  de  Ciências  Agrárias;  Evanilson  Gurgel  de 
 Carvalho  Filho  -  Representante  do  Centro  Mul�disciplinar  de  Angicos;  Francisco  Carlos 
 Gurgel  da  Silva  Segundo  -  Representantes  do  Centro  Mul�disciplinar  de  Pau  dos  Ferros  ; 
 Juliana  Rocha  Vaez  -  Representantes  do  Centro  de  Ciências  Biológicas  e  da  Saúde;  Karla 
 Raphaella  Costa  Pereira  -  Representante  do  Centro  Mul�disciplinar  de  Caraúbas;  Manoel 
 Reginaldo  Fernandes  -  Representante  do  Centro  de  Engenharias;  Patrício  de  Alencar  Silva  , 
 Representante  do  Centro  de  Ciência  Exatas  e  Naturais;  Maria  Isabela  Ba�sta  Clemente, 
 Representante  Discente;   e  Rui  Sales  Júnior  -  Representante  do  Comitê  de  Iniciação  Cien�fica 
 (CIC)  da  UFERSA.   Jus�ficaram  a  ausência  Ulisses  Levy  Silvério  dos  Reis  e  Karla  Rosane  do 
 Amaral  Demoly  ,  representantes  do  Centro  de  Ciências  Sociais,  Aplicadas  e  Humanas  - 
 CCSAH  .  O  professor  Idalmir  de  Souza  Queiroz  Júnior  cumprimentou  a  todos  (as)  os  (as) 
 presentes,   e  colocou  a  pauta  em  discussão.  Em  seguida,  foi  posta  a  Pauta  em  votação  ,  a  qual 
 foi  aprovada  por  unanimidade.  Segue  a  pauta  da  reunião:  1.  Apreciação  e  deliberação  sobre 
 a  Ata  da  5ª  Reunião  Ordinária  de  2023;  2.  Apreciação  e  deliberação  sobre  matrículas  de 
 alunos  estrangeiros;  3.  Apreciação  e  deliberação  sobre  mudança  em  disciplina  DOR: 
 fisiologia,  avaliação  e  tratamento  para  carga-horária  para  60  horas,  do  programa  de 
 pós-graduação  Ciências  Animais.  Iniciaram-se  os  trabalhos  com  a  apreciação  do  Ponto  1, 
 “  sobre  a  Ata  da  5ª  Reunião  Ordinária  de  2023”,  a  qual,  também  foi  aprovada  por 
 unanimidade.  Passou  ao  Ponto  2,  “sobre  matrículas  de  alunos  estrangeiros”.  Depois  de 
 exposta  a  necessidade  de  os  discentes  terem  vínculo  formal  com  a  universidade,  antes  do 
 período  le�vo,  para  providenciar  documentação  necessária  à  permanência  no  Brasil  durante 
 a  Pós-Graduação,  entre  outras  coisas,  foi  aprovada  por  unanimidade  a  realização  de 
 matrícula  de  alunos  estrangeiros  de  mobilidade,  antes  do  período  le�vo,  com  a  permissão  de 
 atualização  dessas  matrículas,  ao  início  das  aulas,  a  fim  de  adequar  o  período  de 
 permanência  destes  alunos  ao  cronograma  do  curso  de  pós-graduação.  Ao  chegar  ao  Ponto 
 3  ,  “  sobre  mudança  em  disciplina  DOR:  fisiologia,  avaliação  e  tratamento  para  carga-horária 
 para  60  horas  do  PPGCA”  e  este  foi  aprovado  por  unanimidade.  Tendo  sido  apreciado  o 
 ponto  de  pauta  ,  às  quatorze  horas  e  quatorze  minutos,  o  Pró-Reitor  Idalmir  de  Souza 
 Queiroz  Júnior  deu  por  encerrada  a  reunião  agradecendo  a  presença  de  todos.  E  eu,  Marcílio 



 José  Ferreira  Nunes  ,  secretário  desta  Reunião,  lavrei  a  presente  ata  que  será  assinada  por 
 mim e demais presentes quando aprovada. 
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